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DISCUSSIONE   CC  PUNTO 7) ODG CC 28/02/2018  APPROVAZIONE NOTA DI 

AGGIORNAMENTO AL DUP 2018/2020 

 

Sindaco:” Si, si tratta di un aggiornamento al documento di programmazione di fatto che avevamo 

approvato ad ottobre, se non sbaglio, e quindi l’aggiornamento è dovuto essenzialmente ai 

finanziamenti ricevuti e quindi con l’aggiornamento del piano delle opere si è reso necessario 

quindi non è che ci sono cose diverse rispetto a quello che abbiamo approvato l’ultima volta.” 

Consigliere Righini (Centro Sinistra):” Approfitto del Dup per un chiarimento sul centro diurno 

per disabili a Bibbiena, la gara era scaduta doveva esser fatto un nuovo bando , tutta la procedura a 

che punto è in che fase è a che titolo ci vanno, c’è un convenzione con chi gestisce il tutto”.  

Assessore Caporali:” Si l’ufficio sta predisponendo una nuova gara , a notizie di martedì è pronta 

per l’approvazione si tratta di dare l’ultimo controllo e poi approvarla di Giunta quindi partirà la 

nuova gara per la gestione del nostro centro diurno di Bibbiena , a breve.” 

Consigliere Righini (Centro Sinistra):” Doveva essere messo in rete con gli altri centri 

dell’Unione dei Comuni, si dissi l’ultima volta” 

Assessore Caporali:”Si, abbiamo approvato un atto nel dicembre 2015 di Consiglio , penso 

all’umanità per un atto di indirizzo di politico che si diceva appunto di andare a fare una 

convenzione unitaria con gli altri Comuni ad oggi siamo fermi a una bozza di un annetto fa, non 

siamo in accordo ancora su alcuni punti, quindi stiamo valutando proprio anche in queste settimane 

con la Presidente dell’Unione dei Comuni Calbi come procedere, ovviamente rimane la nostra 

intenzione per quanto riguarda esclusivamente i centri diurni per dare un visione della disabilità 

unanime , unitaria scusate, quindi valuteremo se ci sono le condizione per andare in quello che era il 

nostro atto politico nel 2015.” 

Consigliere Righini (Centro Sinistra):” La gara per ora per quanto viene fatta?” 

Assessore Caporali:”Per tre anni” 

Consigliere Righini (Centro Sinistra):”Quindi per fare, eventualmente , un…………….” 

Assessore Caporali:” Abbiamo aspettato anche troppo.” 

Consigliere Righini (Centro Sinistra):” Di quello mi preoccupavo non capivo come nel frattempo 

veniva gestita tutta la situazione.” 

Presidente Frenos:” Passiamo alla votazione, favorevoli? 11.Contrari? Per l’immediata 

eseguibilità favorevoli? Contrari?3.” 


